

8月1日起苏州20家商店可办离境退税了



近日，经推荐、初审、复审、上报备案等程序，全市确定苏州函数集团有限公司、苏州人民商场股份有限公司、苏州市石路国际商城有限责任公司、苏州泰华商城有限公司等首批20家退税商店。从8月1日开始实施境外旅客购物离境退税政策。据了解，该政策由苏州市国税、财政、商务、旅游等多部门系统配齐、协商推进，将有力推动苏州旅游、商贸等产业发展。

依据国家有关政策规定和管理办法，有增值税一般纳税人资格、纳税信用等级在B级以上、同意安装使用离境退税管理系统、已经安装并使用增值税发票管理新系统并同意单独设置退税物品销售明细账的企业，经所在地主管税务机关报省

级国税局备案后即可成为退税商店。按照政策规定，退税物品是指由境外旅客本人在退税商店购买且符合退税条件的个人物品，但不包括禁止、限制出境物品和适用增值税免税政策的物品。境外旅客申请退税，应当同时符合以下条件：同一境外旅客同日在同一退税商店购买的退税物品金额达到500元人民币；退税物品尚未启用或消费；离境日期退税物品购买日不超过90天，并且离境日期最迟后入境日期未超过183天，所购退税物品由境外旅客本人随身携带或随行托运出境。同时，退税物品的退税率为11%，退税币种为人民币，退税额未超过10000元的，可自行选择现金或者银行转账退税方式，退税额超过10000元的，以银行转账方式退税。

被列入首批20家之一的苏州人民商场始建于1934年，是苏州市商业行业中一家创业时间长、销售规模大、知名度较高的大型综合性零售企业。目前公司旗下有主楼人民商场、北楼家电广场和新苏州百货广场，以及在建的新平江商业广场四家门店。公司先后荣获“全国文明单位”、“中国百货店百强企业”、“江苏省诚信单位”、“江苏省重

合同守信用企业”等殊荣，在江苏省重点商业企业中名列前茅。

据了解，目前来商场购物的外宾一部分为游客，一部分为在苏州工作和居住的外国友人。他们的共同点就是回国时都要买点有中国特色或是苏州特色的商品。而人民商场作为一家品类全、品牌多的商场，给了他们很多选择。诸如一些带中国元素的黄金饰品，或者一些带苏州元素的真丝制品、土特产等，都是外宾喜欢购买的商品。在退税过程中通常退税率为商品发票金额的11%，在办理时需收取2%的手续费。

境外旅客在办理离境退税具体流程主要分三步：购买退税物品并索取境外旅客购物离境退税申请单和销售发票，在离境口岸离境时，海关验核确认并签章；凭护照等本人有效身份证件、海关验核签章的境外旅客购物离境退税申请单、退税物品销售发票向退税代理机构（指定银行）申请办理增值税退税。

境外旅客购物离境退税政策，体现了增值税消费地征税原则，是国际上征收增值税国家和地区的通行做法。“市国税局相关负责人告诉记者，该项政策落地苏州，不仅进一步完善增值税出口退税制度，还将有力促进苏州入境旅游的发展，推动特色商品出口，有利于苏州商贸服务转型升级。相信境外旅客来人民商场就能更愉快地买东西啦！”（朱佳范）

国美清凉家电节“冷冰器”赶走桑拿天

8月桑拿天袭来，小伙伴们家中必不可少两大“冷冰器”，冰箱和空调。即日—8月13日，国美清凉家电节携众多“冷冰器”来“袭”三大核心活动，海尔、西门子、格力等知名厂商倾力参与。

格力KFR-26GW/(26594)FNAb-A1

格力纤享风系列空调上市以来，以其优雅外观、良好性能受到众多消费者欢迎。此次国美清凉家电节精选了纤享风壁挂式精品——格力KFR-26GW/(26594)FNAb-A1一级能效节能变频空调。空调在智能控制、节能变频及技术创新方面均有所突破，搭载“国美云智”智能WIFI模块，实现手机等智能终端对空调的远程操控；采用导风板运动分流技术，送风更宽广；更是拥有7档送风模式、4种睡眠模式，充分保证提供一个良好的睡眠环境。

格力KFR-26GW/(26559)FNAb-A3(WIFI)

格力KFR-26GW/(26559)FNAb-A3(WIFI)洁白的机身配以三维弧形面板，简约时尚。凹凸肌理导风板，送风更加顺畅，享受自然风感。特独加人的防冷风设计，使机身内部的空气预热后才开始送风，十分贴心，让您倍感舒适。最低仅为19分贝的运行噪音，丝毫不会打破静谧的居家环境。内置高密直过滤网和抗菌除甲醛过滤网，

双重过滤，全方位呵护您和家人的呼吸健康。空调外观造型简洁优雅，性能强劲，制热迅速，控温精准，也可以满足大面积房间的舒适需求，智能化霜和独立除湿功能，让用户更为省心。

格力KFR-50LW/(50551)FNAb-A3

格力“T酷”系列空调格力KFR-50LW/(50551)FNAb-A3是拥有纤薄机身更显性价比之选，对时下的家居一族来说，购买家电产品预算相对有限，这款空调在柜机中可谓品质低价的精品。而且，一键强力制冷制热功能非常实用，开启空调将更快享受凉爽，体验也会随之提升。2匹的空调适用于20-35平方米房间，采用金属壳体，纯白外观，坚固唯美。圆柱状机身，纤小占地面积。

格力冰箱BCD-321W(KG33NV26EC)

西门子冰箱BCD-321W(KG33NV26EC)传承了西门子品牌的精良，多个方面的创新技术可谓用心良苦。独特的C型风冷技术，配合多维出风系统，有效规划冷风轨迹及流量，立体呵护食物新鲜口感，搭载风冷无霜科技，除霜烦恼化于无形，配合控温保鲜技术，有效延长果蔬自然水润。另外，冰箱属于1级能效电器产品，3000

多元的价格是消费者性价比的完美选择。

海尔冰箱BCD-593WDPT

国美清凉家电节上海尔将推出全新产品593升立对开门海尔冰箱BCD-593WDPT，容量乃大，海乃百出，其593L大容量满足更多、更大食品储藏和保鲜需求，炫酷的金色外观更显时尚。技术方面，快速无霜制冷免去除霜的烦恼，更好的锁住新鲜与营养，吸引了消费者的眼球，新鲜不结霜，低温触媒系统杀菌净味，保证食材健康。中央冷量分配系统集中制冷，智能按需分流，成为一天一度电的对开门冰箱节能典范。

三大活动点亮国美清凉家电节

众多优质清凉家电崭露头角的同时，国美清凉家电节还会重磅推出三大活动，购买空调、冰箱、洗衣机将享受国美专业提供的快捷送装服务。国美渠道名品清凉家电产品足量不断货特惠供应，美的1匹变频1级能效空调仅售3699元、莱克斯正1匹定频空调仅售1999元等等集合了各大厂商不同价位的优质家电，消费者在国美全国1600多家门店选购空调、冰箱、洗衣机、风扇等产品2件以上最高享受20%优惠。国美还在腾讯视频推出国美清凉小视频，驱散大家心里的燥火。（张勇 金利）

苏州镇湖黄桃全面上市 贡山“绣香”“清源”受追捧

日前，记者在苏州镇湖采访了解到，镇湖黄桃已全面上市。镇湖种植黄桃已有十多年历史，品种主要为上海贡贤培育的锦绣黄桃。镇湖地处太湖之滨，得天独厚的环境优势，近年来，镇湖黄桃品质已高于包括贡贤在内的其他地区，与贡贤并列为镇湖两大支柱产品。在贡山路上，一些黄桃种植园倍受追捧，记者探访发现，这里黄桃的特点就是特别甜。贡山黄桃专业合作社种植的“绣香”黄桃第三批采的已经大批上市了。合作社总经理马福明忙告诉记者，“绣香”黄桃的独特之处在于可以采摘期三次。

说到“绣香”独到之处，令马总最为自豪的是“绣香黄桃”前面所冠的“富硒”二字。早在2009年，贡山黄桃合作社便同中国科技大学研究项目苏州硕谷科技有限公司合作，针对环太湖区域严重缺硒的现状，共同开发出富硒保健水果“绣香黄桃”，为消费者提供了一条补充有机质的途径。据介绍，有机质具有帮助人体抗氧化、防衰老、提高免疫力、抗重金属等作用，且通过水果食物摄入人体是最安全有效的补充方式。

镇湖贡山黄桃专业合作社种植面积为60余亩，预计今年产量达到30多万斤。镇湖贡山黄桃专业合作社位于镇湖街道贡山路（镇湖贡品街北延）。欢迎苏州消费者前来贡山黄桃园品尝购买。有意向者也可直接与马福明总经理电话联系：13656241659。

而贡山路上另一家叫南江园的黄桃种植农庄的桃子也大量上市了。南江园生态农庄占地40亩，种植优质黄桃树六百余棵，湖水清澈，生态种植。农庄特地从奢辛坡运来猪下水，配合菜籽饼和红花郎、金花菜等绿肥，发酵形成优质的有机肥料，以追求果品的高品质。

八月正值黄桃成熟，葡萄也正当时，为让市民周末有个度假好去处。同时也来分享果农的丰收成果，南江园将设采摘游，并提供农家特色自助餐，市民可以带着家人来采鲜果、品香茗、尝美食，更有卡拉OK等休闲项



目免费提供，人均68元(周末88元)就能度过美好的一天。如今正处于旺季，有需要者请至少提前一天预订，预订电话：17715171999。（朱佳范）

拨开八月盛夏秘境 探索ETRO印花之旅

告别炎热考验的七月，迎来清爽八月的男士们可以尽情地穿上ETRO衬衫，来一场风度英姿的印花之旅吧。无论是休闲出游海边风光还是活力办公头脑风暴，ETRO总能让每一位男士看上去充满能量与个性。你还不赶快行动，和ETRO一起畅爽八月。

ETRO是一个象征着“新传统主义”，代表着“意式风尚”和“意大利制造”的奢侈品品牌。它意味着艺术家精湛技艺和大胆创新精神的完美结合。佩斯里花纹是ETRO最具代表性的元素，也

是ETRO的品牌象征和标志。

ETRO在意大利语中的含义是“格调”。它代表着一种生活格调，一种与其品质与品味毫不逊色的美感，一种意大利高品质生活方式的典范。ETRO最新系列灵感衬衫是设计师关于人与宇宙之间思考的对话，通过使用几何图案来呈现空间的广阔与对未知的无限幻想。以酒红色为基调，给予婉约设计，修饰出男性的刚劲线条。

此外，多幅佩斯里印花被赋予更多含义。如

宇宙般万千变化的佩斯里印花历经沧桑而不凋落，将其印制在衬衫之上，更是一种对于男性魅力的再度升华与诠释，气质非凡的复古绅士栩栩如生。精美的配饰系列亦在民族风和都市风格之间保持绝对均衡。大量佩斯里印花和蝙蝠图案给衬衫增添一抹神秘感。搭配黑色领结，仿佛吸血鬼般的冷傲贵气油然而生。ETRO男装系列将献给那些勇于自我超越，空降造级的无畏绅士。品牌标志性的元素与极具现代风格的细节交相辉映，在复古与现代、都市与自然、人和宇宙间无限变化。（朱佳范）

小型多联机 方便不是一点点



“室外机的放置空间怎么这么小？匹数大的还放不下！”“我的天，只有2个室外机机位！其他的房间怎么办？”“不会吧！物业连支架也不让装？也太不人性了吧！”如果您想升级家居空调系统，却遭遇上述现实困境，请别着急！您只需一台小型多联机，即可解决上述所有问题。比起传统家用空调、家用中央空调，松下小多联具备许多优势哦！

据苏州人民商场·家电广场松下专厅营销师介绍，对比传统家用中央空调，松下壁挂室内机有三大优势：传统中央空调冬季容易导致脚冷头热、上暖下凉，松下壁挂机冬日提供地板气流，暖意由下而上温暖全身，夏日提供天花板气流，慢天凉意从上而下自然覆盖，让用户体感更舒适。松下小多联可享受与家用分体式空调一样的便利，室内壁挂机无需拆墙维修，清洗维护无需专业人士，用户自己动手即可轻松保养。室外机与每台室内机独立连接，当一台室内机发生故障时，其他室内机不受影响，仍能正常运转。对比市面上的其他空调，松下小型多联机搭载了松下专利双离子净化技术功能，可以主动净化家居空间，为家人提供舒适、健康并重的居住环境。双离子净化技术可以主动净化，将有害物质转化为天然的水分子，有效去除空气中的浮游菌、附着菌、PM2.5、异味等，用户完全不用为家庭单独配备空气净化器。（苏莉 李龙飞）



“匡威”经典板鞋一百热销

夏季时节，一双既时尚而又舒适的鞋子是必备的。今天小编就给大家分享一下小编的心头之爱——“百一五楼”匡威”的几款经典板鞋。

首先是CONS系列。这个系列是因街头而诞生的，将创造力、现代感和功能性带给在街头释放能量的人们。经典款“ONE STAR”款式，鞋面采用翻毛皮材料，自然优雅，从视觉上放松人们的心情。经典星箭logo，彰显运动风格。配以LUNARLON鞋垫，行走舒适自如。橡胶鞋底提高抓地力，增加运动安全系数。牛皮二层革的使用使得整款鞋更耐磨，耐穿。

还有一款，诞生于1917年的Chuck Taylor All Star全明星帆布鞋系列。CONVERSE经典且受欢迎的鞋款系列，亦是大受追捧的时尚鞋款，无论走到哪里，都可以看到它的身影。这一经典鞋款象征着自我表达和原创精神，伴随着音乐、艺术、时尚和创意的历史，连接无数偶像明星；同时和COMME des GARCONS、MISSONI、Stussy、Number(N)、Marimekko高端时尚和潮流品牌创造出无数合作鞋款，展现Chuck Taylor All Star这一经典鞋款的时尚地位。Chuck Taylor All Star系列推出各种新款设计，从面料、图案到细节处理，成为每个人展现自我风格和个性之选。

以经典Chuck Taylor All Star为蓝本，鞋面采用混合颜色针织材质，柔韧耐磨、舒适透气。鞋身侧边具有标志性的Chuck Taylor All Star皮革圆形标，传承经典。高帮系带，暗带弧度的鞋带贴合足部曲线，抓地力极强的橡胶大底，耐磨具有弹性，且防滑。（张敏）

苏州水星家纺招募会员免费送

日前，记者从苏州水星家纺了解到，水星家纺全国100万会员招募大行动，总部将批苏州店会员人会礼，为价值498元的米兰法兰绒毯，到店登记还有6瓶1升装洗衣液免费送，会员生日还有专属折扣哦！

具体的预定100元即送价值498元米兰法兰绒毯一条（100元还是你的），另赠送一张100元纸尿片券，店内购物抵用，全年有效。

活动规则：1、每人限报一次，凭手机报名成功页面即可到店办理人会免费领取（预定100元，米兰法兰绒毯免费送，6瓶1升装洗衣液免费送），购物则可使用（砍价商品和海报人气特价产品不可使用）。毛毯是公司提供给新人会会员的会礼（仅限前650名）。

2、领取时间：即日起到店即可领取，数量有限，报到名的请准时，先到先得，送完为止。活动地址：姑苏区十梓街575号（人民路饮马桥向东200米），咨询电话：0512-65242268。（朱佳范）